
Analytická psychológia vychádza z praxe C. G. Junga je rozvinutá jeho nasledovníkmi a ot-
vorená  ďalším hlbinným smerom a školám. Cieľom seminárov je oboznámenie sa princípmi 
psychoterapeutickej práce s nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, 
imaginácie, prenos a protiprenos v terapii). Seminár bude prebiehať zážitkovou formou.
Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychoterapeutov, psychiatrov ako aj začínajú-
cich psychológov a študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické 
psychoterapeutické smery.

PhDr. Jana Bryjová
Klinická psychologička,  psychoterapeutka v súkromnej praxi v 
Poprade.  Jej klientelu tvoria prevažne deti, ale venuje sa aj  ana-
lyticky orientovanej psychoterapii dospelých. Je absolventkou 
výcviku v analytickej psychológii C.G. Junga.  Je členkou Českej 
spoločnosti pre analytickú psychológiu.  Má ukončený výcvik v 
Eriksonovskej hypnotickej psychoterapii , kurzy hypnózy a rela-
xačných techník.

Nové prístupy k terapii narcistickej poruchy z hľadiska analytickej psychológie

Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
pozývame vás na víkendový seminár

28.-29.1. 2017
Poprad 

Účastnícky poplatok 120 eur (študenti 90)
12 kreditov SKP

Teoretická  časti seminára sprostredkuje základný prehľad o psychodynamike narcistic-
kej poruchy z hľadiska rôznych psychoanalytických teórií  s dôrazom na koncept ana-

lytickej psychológie.  Budú prezentované kazuistiky z praxe, v zážitkovej časti seminára 
sa bude tematicky pracovať so symbolickým materiálom a imagináciou.

Jana Bryjová 
Opustenosť a sebaodcudzenie



Ubytovanie a stravovanie si zaisťuje každý účastník samostatne.

Storno podmienky: pri zrušení účasti do 12.1.2017 je návratnosť plná. Pri neskoršom zrušení /pokiaľ sa ne-
podarí nájsť náhradníka/ storno 100%. Účasť prosím potvrďte mailom najneskôr do 12.1.2017, účastnícky 
poplatok je potrebné uhradiť vkladom (bankovým prevodom) alebo priamo na mieste v hotovosti. Číslo 
účtu: SK79 7500 0000 0040 1358 8964,  v. s. uveďte Vaše rodné číslo, s. s. 092016, k. s. 0308. 

Na seminár sa prosím prihlasujte na email:   seminare.jung@gmail.com

Bližšie info:
PhDr. Jana Bryjová, tel.: 0905 212 388, jana.bryjova@gmail.com

Časový rozvrh
    sobota 9.00 - 18.00 /prezentácia od 8.30, obed 12.00-13.00/
    nedeľa  9.00 - 13.00

Od r.  2017 plánujeme organizovať  regionálne semináre v AP,  na k tor ých sa chceme venovať zá-
kladným témam  AP.   Seminár bude vždy venovaný jednej  téme /dopredu avizovanej/,   s  k torou 
sa účastníci  oboznámia podľa zoznamu doporučenej  literatúr y.  Seminár bude prebiehať v po -

poludňajších hodinách, 4 v yučovacie hodiny jedenkrát mesačne formou  diskusií   k  danej  téme 
a v ýmenou prak tick ých skúseností  v  Poprade.  Jedná sa o formát vzdelávania,  k tor ý je súčasťou 

v ýcviku v analy tickej  psychológii  v  Čechách.


